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Cyclope - o nouă abordare în monitorizarea şi evaluarea 
angajaţilor 

din data de: 06.12.2007 

SOFTWARE 
 
Tot mai mulţi manageri, ce provin din domeniul afacerilor cât şi din domeniul 
administraţiei publice, adopta soluţii IT de monitorizare şi evaluarea a 
angajaţilor ce îşi desfăşoară activitatea pe calculator. Una dintre soluţiile 
consacrate în acest sens este Cyclope – Monitorizare Angajaţi – soluţie lider 
de piaţă – oferită de compania Amplusnet. 
Utilizarea unei astfel de soluţii IT, nu este neapărat un semn de neîncredere 
faţă de angajaţi, ci mai degrabă o metodă de informare a managerilor, 
evaluare a angajaţilor şi suport în luarea deciziilor. Astfel, se pot identifica 
activităţile productive şi neproductive, ponderea acestora în activitatea 
angajaţilor, şi nu în ultimul rând abuzurile grave pe care aceştia le comit. 
Nu puţini sunt managerii care au avut surprise mai puţin plăcute în urma 
evaluării informaţiilor oferite de soluţia Cyclope – Monitorizare Angajaţi. Una 
dintre concluziile la care au ajuns, este că utilizarea computerului de la birou 
în interes personal, este o activitate foarte comună şi des întâlnită. 
Soluţia Cyclope este totodată şi o metodă de motivare a angajaţilor. În cele 
mai multe cazuri managerii se bazează foarte mult şi pe elementul 
motivaţional al implementării unei astfel de soluţii. De cele mai multe ori 
factorii de decizie recurg la statisticile şi rapoartele oferite de Cyclope, doar 
atunci când există probleme sau doresc să identifice cu precizie cauzele unor 
aspecte negative. 
Beneficile oferite acestor manageri, sunt din cele mai diverse. Unul dintre 
aceste beneficii este înregistrarea unei creşteri cu 40 – 90 de minute / zi a 
activitatiilor productive, după înştiinţarea angajaţilor că activitatea pe 
calculator este monitorizată. 
Managerii pot identifica gradul de utilizare a anumitor aplicaţii productive 
(aplicaţii economice, office etc) şi neproductive (chat, jocuri, internet, 
etc..). Astfel reuşesc să stopeze cererile de hardware performant sau de 
upgrade-uri care nu au fost justificate. Posibilitatea de filtrare a acestor 
informaţii în funcţie de diferite intervale orare permite reducerea cererilor 
de ore suplimentare nejustificate din punct de vedere al activităţii 
desfăşurate peste program. 
Datorită statisticilor şi rapoartelor oferite pentru fiecare angajat sau 
departament, mangerii pot identifica cu uşurinţă atât angajaţii cu 
productivitate scăzută sau cu o încărcare redusă cât şi angajaţii cu o 
productivitate crescută, aspect la fel de important. 
Soluţia Cyclope – Monitorizare Angajaţi oferă a manieră neinvaziva de 
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informare a factorilor de decizie şi de monitorizare şi evaluare a angajaţilor. 
Cyclope nu monitorizează conţinutul documentelor, e-mailurilor şi a 
discuţiilor pe chat – indiferent de conţinutul acestora (personal sau de 
business).  

Referinţă:  http://www.cyclope.ro ..... 
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